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1.0 - 1.2 

 

Wertetabelle zu p: 

x     -2          0          2          4         6          8          10  
y    5,65     6,85      6,85     5,65    3,25    -0,35      -5,15  

 

 
 

1.3 

 

AB = yA - yB: 

 
AB = - 0,15x² + 0,3x + 6,85 - (- 0,6x + 2) 

 

AB(x) = - 0,15x² + 0,9x + 4,85 LE 

 

Berechnung des Scheitelpunktes: 
 

AB = - 0,15x² + 0,9x + 4,85 | :(-0,15) 
 

   AB 
------- = x² - 6x - 32,33 

- 0,15 



   AB 

------- = (x - 3)² - 9 - 32,33 
- 0,15 

 
   AB 

------- = (x - 3)² - 41,33 | *(-0,15) 

- 0,15 
 

 
AB = - 0,15(x - 3)² + 6,2 

 
AB(3|6,2) 

 
Für x = 3 ist AB maximal mit einer Länge von 6,2 LE. 

 
1.4 

 

Die Parallelogramme haben alle die Höhe 5 LE. (x-Koordinate von BC������⃗ )  

 

A = AB * 5 LE = (- 0,15x² + 0,9x + 4,85 ) * 5 
 

A(x) = - 0,75x² + 4,5x + 24,25 FE 

 

1.5 

 
35 = - 0,75x² + 4,5x + 24,25 | -35 

 
- 0,75x² + 4,5x - 10,75 = 0 | :(-0,75) 

 
x² - 6x + 14 = 0 

 
p, q - Formel: 

 
p = - 6, q = 14 

 

x1,2 = 
-(-6)

2
 ± ��-6

2
� ² - 14 

 

x1,2 = 3 ± √- 5     keine Lösung, Wert unter der Wurzel ist negativ 

 
1.6 

 
Für die Rauten gilt: BC = AB 

 
Länge von BC: 

 
BC² = 5² + 2² = 29 |ⱱ 

 



BC = 5,39 LE 

 
5,39 = - 0,15x² + 0,9x + 4,85 |- 5,39 

 
- 0,15x² + 0,9x - 0,54 = 0 | :(-0,15) 

 

x² - 6x + 3,6 = 0 
 

p, q - Formel: 
 

p = - 6, q = 3,6 
 

x1,2 = 
-(-6)

2
 ± ��-6

2
� ² - 3,6 

 

x1,2 = 3 ± �5,4  
 

x1,2 = 3 ± 2,32 

 

x1 = 5,32  

 

x2 = 0,68  

 


